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Tekniske specifikationer

Model:

Enhedsstorrelse:

Stromforsyning:

Vagt:

Batteritype:

Opladningstid:

Musik-spilletid med Bluetooth tendt:
Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:

Bluetooth-profil version:
Bluetooth-sendere Frekvensomrade :
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:
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POWER ON/OFF

BT CONNECTING

BT CONNECTED

LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED

Model:

Driver size:

Power supply:

Weight:

Battery ty,

Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency Response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:

JR310BT

32mm/1.25 " Dynamic driver
50V=1.0A
1159/0.254 Ibs

Lithium-ion Polymer (410 m
<2 hrs from empty

30hrs

20 Hz - 20 kHz

32 0hm

90 dB SPL @ TkHz / TmW
80dB

-40 +3 dBV @ 1kHz / Pa

5.0

A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
2.402 GHz -2.480 GHz
<4dbm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

OPLADNING
LED-SIGNALER
Teend/sluk
Bluetooth forbinder
Bluetooth forbundet
Lavt batteri
Opladning

Helt opladt

JR310BT

1,25" (32 mm) dynamisk enhed
50V=10A

1159

Lithium-ion Polymer (410 mAH, 3,7V)
<2 timer fra tom

30 timer

20Hz - 20 kHz

320hm

90 dB SPL@ TkHz/ TmW

80dB

-40+3dBV @ 1kHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCPV1.5,HFPV1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<4dbm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

45°C

DE

VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Einschalten und automatisch

in den Kopplungsmodus wechseln
Wahle,,JBL JR310BT" zum
Verbinden

MANUELLE KOPPLUNG
Manueller Kopplungsmodus
Wahle,,JBL JR310BT" zum
Verbinden

TASTENBEFEHL

Techn. Daten

Modell:

TreibergroBe:

Energieversorgung:

Gewicht:

Akku-Typ:

Ladezeit:

{;A_[usikwiedergabezeit mit aktiviertem

Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriehstemperatur:

WIRD GELADEN
LED-VERHALTEN
Ein/Aus

BT wird verbunden
BT verbunden
Schwacher Akku
WIRD GELADEN
Voll geladen

JR310BT

Dynamischer 32 mm (1,25")-Treiber
50V=10A

115.(0,2541bs)
Lithium-lonen-Akku (410 mAh, 3,7 V)
< 25td. ab leerem Akku

305td.
20 Hz - 20 kHz

320hm

90 dB SPL bei 1kHz /T mW
80dB

-40 +3 dBV bei 1kHz/ Pa

A.ZDP V1.3, AVRCPV1.5, HFP V1.6
2,4 GHz-2,4835 GHz

<4dbm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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MEPIEXOMENO THZ
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ANAMMA & ZYNAEZH
Avappa kar qutdpatn petaaon
otn Aertoupyia (edéne

Em\é€re “JBL JR310BT"yia va
ouvdebeite

XEIPOKINHTH ZEY=H
Aertoupyia yetpokivmng (evéng
Em\é€re “JBL JR310BT" yia va
ouvdebeite

Texvika XapaKtpIoTika

Movtého:
MéyeBoc odnyou:
Tpogodooia:
Bdpoc:

Tomog pmarapiac:

>25

ENTOAH MAHKTPOY
OOPTIZH

AEITOYPIIA LED
Avaypa/ZBriotpo

Zovdeon BT

BT ouvéOnke

Xapn\ij otaByn pmatapiag
OOPTIZH

‘Exet poprioe mijpw¢

JR310BT

32mm/1,25" Auvapikdc odnyog
50V—=10A

1159/0,254 Ibs

Mnarapia nohupepav 16vwv Nibiow
(410 mAH, 3,7V)

Xpovog poprionc: < 2 peg oTav eival ddela
QDidpkela avanapaywyic HOUGIKIC e T0

BT evepyomompévo: 30 wpeg

ZugvoTTa anokpIong: 20Hz - 20 kHz

Avriotaon: 320hm

Evaiobnoia: 90dB SPL@ TkHz / TmW
Méyioto SPL: 80dB

Evatonoia pikpogivou: -40+3dBV @ TkHz/Pa
‘ExSoon Bluetooth: 5.0

‘Exdoon mpogi Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.5,HFPV1.6

Evpog ouyvotitwy mopmoo Bluetooth:
layu¢ mopmou Bluetooth:
QDapdpowon mopmod Bluetooth:
Méyiotn Beppokpacia Aerwoupyiag:

2,4 GHz-2,4835 GHz
<4dbm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDER Y CONECTAR
Encender y acceder
autométicamente al modo de
emparejamiento
Selecciona “JBL JR310BT" para
conectar

EMPAREJAMIENTO MANUAL
Modo de emparejamiento manual
Selecciona“JBL JR310BT" para
conectar

Especificaciones técnicas

Modelo:

Tamaiio de la unidad:
Alimentacion:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:
Tiempo de reproduccion de misica con
Bluetooth activado:
Intervalo de frecuencias:
Impedancia:
Sensibilidad:

lad del micréfono:

Version Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth:

CCOMANDOS DE LOS BOTONES
CARGA

COMPORTAMIENTOS DE
LOSLED

Encendido/apagado

Bluetooth conectando
Bluetooth conectado

Bateria baja

Carga

Carga completa

JR310BT

unidad dindmica de 32 mm/1,25"
50V=1,0A

1159

lon-litio polimérica (410 mAh, 3,7 V)
<2 h desde carga agotada

30 horas
20 Hz- 20 kHz

320hm

90dBNPSa 1kHz/1mwW

80dB

-40+3 dBV a 1kHz/Pa
A.ZDPVU,AVR(PVLS,HFP V1.6

2,4GHz-2,4835 GHz

Fl

MITA PAKKAUS SISALTAA
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Virran kytkenta ja automaatti-
nen laiteparin muodostustilaan
siirtyminen

Valitse“JBL JR310BT"
yhdistaaksesi

MANUAALINEN PARINMU-
0DOSTUS

Manuaalinen parinmuodostustila
Valitse“JBL JR310BT”

Tekniset tiedot

Malli:
Kuuloke-elementin koko:
Virransyotto:

Paino:

Akkutyyppi:
Latausaika:

Musiikin toistoaika BT
Taajuusvaste:
Impedanssi:
Herkkyys:

Maksimi SPL:
Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-ldhettimen taajuusalue:

yhdistaaksesi
PAINIKEKOMENTO
LATAUTUU
LED-MERKKIVALON
TOIMINNOT

Virta palle/pois paalta
Muodostetaan BT-yhteytta
BT yhdistetty

Akun varaus vahissa
Latautuu

Tdysin ladattu

JR310BT

32mm/1,25" dynaaminen elementti
50V=10A

1159/0,254 paunaa

Litium-ioni polymeeri (410 mAh, 3,7V)
<2 htyhjasta

30h

20 Hz - 20 kHz

32 ohmia

90dB SPL @ TkHz/ ImW

80dB

-40+3dBV @ 1kHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6
2,4GHz-2,4835 GHz

FR

CONTENU DE LA BOITE CHARGE

ALLUMAGE ET CONNEXION SIGNIFICATIONS DU TEMOIN
Allumage et passage automa- Marche/arrét

tique au mode de jumelage Connexion BT

Choisissez de vous connecter BT connecté

«JBLJR310BT ». Batterie faible

JUMELAGE MANUEL Charge

Mode de jumelage manuel Charge compléte

Choisissez de vous connecter a

«JBLJR310BT ».

COMMANDES DES BOUTONS

Spéc. techniques

Modele : JR3108T

Taille de haut-parl Haut-parleur dynamique de 32 mm /1,25"
Alimentation électrique : 50V=1,0A

Poids :
Type de batterie :
Temps de charge :

Autonomie de musique avec BT actif :

Réponse en fréquence :
Impédance :
Sensibilité :
Pression sonore max. :

Sensibilité du microphone :
Version Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :
Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth :

1159/0,2541bs

polymeére lithium-ion (410 mAh /3,7 V)
< 2h depuis vide

30h

20 Hz - 20 kHz

32 0hms

90dBSPLa 1kHz/1mW

80dB.

-40+3dBVa1kHz/Pa

A20PVI 3, AVRCP V1.5, HFPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth: <4dbm c X Puissance de I'émetteur Bluetooth: < 4dbm
Modulacién del transmisor Bluetooth: - GFSK, 1/4 DPSK, 8DPSK Bluetooth-lahettimenteho: ~  <4dbm Modulation de émetteur Bluetooth : GFSK, n/4 DQPSK, 8PSK
Temperatura maxima de funcio- Bluetooth timen modulaatio:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Temperature de fonctionnement
namiento: 45°C Maksimi kayttolampétila: 45°C maximale : 45°C
HU IT NL
ADOBOZTARTALMA GOMB PARANCS CONTENUTO DELLA CON- PULSANTE COMANDO VERPAKKINGSINHOUD OPLADEN
BEKAPCSOLAS ES CSAT- TOLTES ) FEZIONE RICARICA INSCHAKELEN EN VERBINDEN  LED-FUNCTIES
LAKOZAS LED TULAJDONSAGAI ACCENSIONE E COLLEGAMENTO  COMPORTAMENTO DEI LED Inschakele_n om automatisch naar  In-/uitschakelen
Bekapcsolds utan automatikusan  Be-/kikapcsolds Accenderle, censi i de koppelingsmodus te gaan BT verbinden
belép a pérositds modba BT csatlakoztatdsa automaticamente in modalitadi ~ Collegamento BT Selecteer "JBL JR310BT" om BT verbonden
Csatlakozéshoz valassza a,JBL BT csatlakoztatva abbinamento BT collegato verbinding te maken Batterij bijna leeg
JR310BT" lehetdséget Alacsony akkumulator Scegliere "JELJR31OBT” per Batteria scarica HANDMATIG KOPPELEN Opladen
MANUALIS PAROSITAS Toltés effettuare il collegamento Ricarica Handmatige koppeli J Volledig opgelad
Manulis parositds mod Teljesen feltoltve ABBINAMENTO MANUALE Completamente carica Selecteer "JBL JR310BT" om
Csatlakozashoz valassza a,JBL Modalita abbinamento manuale verbinding te maken
JR310BT” lehetdséget Scegliere "JBL JR310BT" per KNOPFUNCTIE
effettuare il collegamento

Miiszaki spec. Specifiche tecniche Technische specificaties
Modell: JR3108T Modello: JR310BT Model: JR3108T
Hangsz0r6 mérete: 32mm /1,25" dinamikus driver Dimensione del driver: Driver dinamico da 32 mm /1,25" Maat van driver: 32mm /1,25" dynamische driver
Tapellatds: 50V—=10A :2;2?"‘31'0"93 Ha 7ot Voeding: 50V—=10A
Silly: N ],1,59 /9'254 IP; Tipo di batteria: Pol\'mem’a liioni di litio Gewicht: ],15_9 /0_'254 Ibs
Akkumuldtor tipus: Litium-ion polimer (410 mAh /3,7 V) (410 mAH/3,7V) Type battes Lithium-ion-polymeer (410 mAH, 3,7V)
Toltési <2 bra teljesen lemerillt allapotrol Tempo di.rigariga: . <2ore dascarica Oplaadtijd: <2 uur wanneer leeg
Zenelejatszasi id6 bekapcsolt BT-vel: 30 dra 'é‘l'“z"‘_"""" in riproduzione con 300re Muziekafspeeltijd met BT aan: 30 uur
Frekvencia.vja'lasz: 20Hz - 20 kHz Ris;osltv:in frequenza: 20 Hz— 20 kHz Frequenti?r.espons: 20Hz - 20 kHz
I]npedan(la. 320hm Impedenza: 320hm Impedantie: 320hm
Erzékenység: 90 dB SPL 1kHz / ImW esetén Sensibilita: 90dB SPL @ 1kHz / TmW Gevoeligheid: 90dB SPL @ TkHz/ TmW
Maximalis SPL: 8048 SPLmassimo: 80 Maximum SPL: 80dB
Mikrofon érzékenysége: -40 +3 dBV, TkHz/ Pa Sensibilita del microfono: -40+3dBV @ 1kHz/Pa Microfoongevoeligheid: 403 dBV @ 1kHz/ Pa
Bluetooth-verzi: 50 Versione Bluetooth: 50 Bluetooth-versie: 50

. ; A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6 | .

Bluetooth-profilverzié:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:2,4 GHz - 2,4835 GHz

Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore

Bluetooth:

2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-eladé teljesitmény: <4dbm Potenza del trasmettitore Bluetooth: <4 dbm Vermogen Bluetooth-zender: <4dbm
Bluetooth jeladé moduldci6: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK mmﬁmde'"ﬁfmefﬁmre GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Maximalis izemi hmérséklet: 45°C Temperatura desercizio massima: 45°C Maximale bedrijfstemperatuur: 45°C
NO PL PT-BR
ESKENS INNHOLD LED-ATFERD ZAWARTOSC ZESTAWU DZIALANIE PRZYCISKOW CONTEUDO DA CAIXA BOTAO DE COMANDO
SLA PA 0G KOBLETIL SIa pé/av WEACZANIE ZASILANIA L LADOWANIE LIGA/DESLIGA E CONEXAO CARREGANDO
SIa pa og ga i sammenkoblings- BT tilkobles LACZENIE DZIALANIE DIODY LED Ao ser ligado, o fone entra no FUNCIONAMENTO DO LED
modus automatisk BT tilkoblet Wiaczanie zasilania i Wr/wyt. zasilania modo de emparelhamento Liga/Desliga
Velg“JBL JR310BT"for & koble til jte batteri automatyczne przejscie dotrybu  Nawiazywanie potaczenia z Selecione "JBLJR310BT" para BT conectando
MANUELL SAMMENKOBLING [ ager parowania ., Bluetooth se conectar BT conectado
Manuell sammenkoblingsmodus  £yladet Wybierz,JBL JR310BT’, aby Potaczono z Bluetooth EMPARELHAMENTO MANUAL  Bateria fraca
Velg“JBL JR310BT" for & koble til navigza¢ pofyczenie Niski poziom akumulatora Modo de emparelhamento Carregando
KNAPPEKOMMANDO PAROWANIE RECZNE tadowanie . mangal . ) Bateria carregada
LADER Tryb.parowanla recznego Pelne natadowanie Selecione "JBL JR310BT" para
Wybierz, JBL JR310BT", aby se conectar
nawiazac pofaczenie
Tekniske spesifikasjoner Dane techniczne Especificagdes técnicas
Modell: JR3108T Model: JR3108T Modelo: JR3108T
Driverstorrelse: 32mm /1,25 " dynamisk driver Rozmiar przetwornika: Dynamiczny przetwornik 32 mm (1,25") Drivers: Drivers dinamicos de 32 mm (1,25")
Stromforsyning: 50V=1,0A Zasilanie: 50V=10A Alimentagdo de energia: 50V=1,0A
Vekt: 1159/0,254 pund Waga: 115¢/0,254 funta Peso: 1159(0,2541b)
Batteritype: Litium-ion-polymer (410 mAh /3,7V) Akumulator: Bateria litowo-jonowa (410 mAh /3,7 V) Tipo de bateria: Polimero e fon de Li 3,7V, 410 mAh)
Ladetid: <2 timer ndr tomt Czasfadowania: <2hod wyczerpania Tempo de carregamento: <2horas (carga total)
Musikkavspillingstid med BT p: 30 timer (zas odtwarzania muzyki z wiaczong Autonomia com BT ligado: 30 horas
Frekvensrespons: 20Hz— 20 kHz funkeja Bluetooth: 30h Resposta de frequéncia: 20Hza 20kHz
Impedans: 320hm Pasmo przenoszenia: 20Hz-20 kHz Impedanci 320hms
Folsomhet: 90 dB SPLved 1kHz/ TmW Impedandja: 320my Sensibilidade: 90dBSPLa1kHz/ 1 mW
Maksimal SPL: 8048 Efektywnosé: 90dB SPL przy 1 kHz/ 1 mW SPL maximo: 808
Mikrofonfalsomhet: 40+3 dBV ved 1 kHz/Pa Maksymalne ciénienie akustyczne SPL: -~ 80dB Sensibilidade do microfone: -40+3dBVa1kHz/Pa
Bluetooth-versjon: 50 Czutosé mikrofonu: -40+ 3 dBV przy 1kHz/ Pa Versao Bluetooth: X
Wersja Bluetooth: 50 Versoes de perfil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.5 e HFPV1.6

Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5,HFPV1.6

Wersja profilu Bluetooth:

A20P 1.3, AVRCP 1.5,HFP 1.6

Intervalo de frequéncia do transmissor

24z -2,4835 GHiz Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Bluetooth: 24 GHza2,4835 GHz
Bluetooth-senderens strom: <4dbm Mocnadajnika Bluetoath: <4dbm Poténcia de transmissao Bluetooth: <4 dbm
Modulasjon for Bluetooth-sender:  GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK Moduladja nadajnika Bluctooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Modulagdo de transmisséo Bluetooth: GFSK /4 DQPSK e 8DPSK
Maks driftstemperatur: 45°C Maks. temperatura robocza: 45 Temperatura maxima de uso:
sV TR RU
DETTA FINNS | LADAN LED-FUNKTION KUTU iGERIGi $ARJ ETME KOMMEKT NOCTABKN 3APALIKA
SLA PA & ANSLUT Strom pé/av GUCU AGMA VE BAGLANMA LED GOSTERGELERI BK/HOYEHWE U CONPAMEHUE  CUTHANBI UHAUKATOPOB
SI& pa och starta parkoppling- BT ansluter Giicii agin ve otomatik olarak Giicii agma/kapama BknioueHue n KM
slage automatiskt BT anslutet eslestirme moduna girin. BT baglaniyor Nepexof B pexum CONPAKeHNa  NUTaHuA
Vialj“JBL JR310BT" for att ansluta &g batteriniva Baglanmak icin“JBL JR310BT" BT baglandi Bbibepute «JBLJR310BT» ana Moakniouenue Bluetooth
MANUELL PARKOPPLING Laddning secin . Diisiik pil gicii noAKIioueHna Moakniouenve no Bluetooth
Manuellt parkopplingslége Full laddning MANUEL ESLESTIRME Sarj Etme PYYHOE CONPAMEHUE YCTaHOBNEHO
Valj“JBL JR310BT" for att ansluta Manuel eslestirme modu Tam sarj oldu Pexim pydHoro A
KNAPPKOMMANDO Baglanmak icin “JBL JR310BT" Bbibepute «JBLJR310BT» ana 3APALIKA
LADDNING secin NOAKNMIOYEHUA T0NHOCTbI0 3apAXEHbI

DUGME KOMUTU KHOMKW YNPABJIEHUA

Tekniska specifikationer Teknik Ozellikler TexHnuyeckme XxapaKTepuCTUKH
Modell: JR310BT Model: JR3108T Mopen: JR3108T
Storlek pa hogtalarelement: 32mm/1,25 tum dynamiskt Siiriicii Boyutu: 32mm /1,25" Dinamik Siiriicii Pa3mep membpanbI: Mem6paHa AuHammKa 32 MM / 1,25 gioiima
Stromforsorjning: 50V==1,0A Gug kaynagl 50V=10A WcTounuk numakus: 50B==1,0A
Vikt: 15g 1159/0,2541bs Bec 1157/0254 gywra .
Batterityp: Litiumjonpolymer (410 mAh,3,7V) t Lityum-iyon Pil (410 mAH, 3,7V) Tin akkymynaTopa 2:1:;:;:‘::::?4’1‘8";2?/";?B)
Laddningstid: <2 timmar frdn tomt Sarj silresi: Bosaldiktan sonra <2 saat Bpewn 3apaaKi: <248 Cryuae OO pa3pARKH
Musikspelstid med BT pa: 30 timmar BT agikken miizik galma silresi: 30saat Bpemsi BOCTPOH3BEACHIA MY3bIKH
Frekvensomfang: 20Hz - 20 kHz Frekans araligi: 20Hz-20kHz BK/I0YeHHbIM Bluetooth: 304
Impedans: 320hm Empedans: 320hm Yacrora curwana: 20Tu— 20Ky
Kanslighet: 90dB SPLvid 1kHz/1 mW Hassasiyet: 90 dB SPL @ TkHz/ TmW Conporwenexe: 320m
Max SPL: 80dB Maksimum SPL: 80dB YyBcTBUTENbHOCTD: 9046 Y3[ npu 1 K1u/1 MBT
Miktofonkanslighet: 403 4BV vid 1kHz/Pa Mikrofon hassasyeti 40+3dBV @ TkHz/Pa ﬂy‘:;::f;“::ﬂiz’:::;‘;;::;'“"”“ ?f,’u“f 38w Tl
Bluetooth-version: 50 Bluetooth Siiriimii: 50

Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth venn frekans aralgr:

A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6
2,4 GHz-2,4835 GHz

Bepaua Bluetooth:
Bepana npouns Bluetooth:

AZDP V1.3, AVRCPV1.5,HFP V1.6

mana3ok vactot nepeparymka Bluetooth: 2,4 Ty — 2,4835 Ty

Bluetooth-séndarens effekt: <4dbm <4dbm MouwHocTb nepeparumka Bluetooth: <4 b/mBT
Bluetooth-séndarens modulering: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth verici modulasyonu GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Mopynauus usnyuatens Bluetooth: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Max drifttemperatur: 45°C Maksimum galisma sicakligi: 45°C MakcumansHas remnepatypa
IKCnNYaTauum: 45°C
ZH-(N ZH-TW D
FmiEE Heslien %g% ggﬁ E;;%; I5I KOTAK TOMBOL PERINTAH
FREfEE E7E7EE PG SIS LED MENYALAKAN & MENYAM-  MENGISI DAYA
FIFRR BTN LED TS AT REE AR S5 BUNG POLA LED
tiET FFRE/E ‘ﬁﬁilﬁz . BT IETEiEE Nyalakan dan Anda akan otomatis Nyalakan/matikan
IR “RLRIR” o ;g}ggmurmosn Dl %5}2@% nem: i mode p pe 8T h
T EFOEE 171 BHMBHARE Pilih“JBL JR310BT” untuk BT Tersambung
Frhford BERE FhEcH = menyambung Daya baterai lemah
FapExias e FERCHE BRwE PENYAMBUNGAN MANUAL  ENGISI DAYA
o EE7E 842 TIBLIR3I0BT LAE Mode penyambungan manual  Daya terisi penuh
SEFE “IBLIRSIOBT” 3 yatersip
bis iy 08T B3 gﬂ%A Pilih“JBL JR310BT" untuk
TiE we menyambung
RARAE Spesifikasi Teknis
Bs: JR3108T JR3108T Model: JR3108T
REpBTRT: 32mm/1.25" BHESREN 7T 32mm /125" BHAGEEENRR Ukuran driver: Driver dinamis 32 mm/1,25"
l@,,}? 50V=10A 50V=10A Catu daya: 50V=10A
BE 1159/0.254 bs 1159/0.2541bs Berat: 115 /0,254 Ibs
%:ﬁ’.?ﬁ& SERAYIERI (410mAH, 37V) ﬁﬁﬁfﬂ 3% wit Tipe baterai: Polimer litium-ion (410 mAH, 3,7V)
FEERATIE): . . VINFBAR (MR EI3E7) Eai%ﬁl’ﬁ?‘q—ﬂ 2INES Lama pengisian daya: ~ <2jam darikeadaan kosong
Eg%g?ﬁﬁ'\]aﬁ:ﬁﬁﬂﬂﬁlﬁl. ;g:\agoku rse;}gggggm SEHOSRY | 30/)\BF :Iakm pn:a;musu_kdengan BT akif: ;g;Ham .
3 BN iz~ 4 20 Hz - 20 kHz espons frekuensi: iz— iz
PRI 320hm pﬁﬁ : 32 B Impedans: 320hm
;ﬁjz& 90dBSPL@ 1 kHz/1 mW BRELEE ¢ 90dBSPL @ TkHz/ ImW Sensitivitas: 908 SPL @ TkHz/ImW
SPL: 80d8 BASPL: 80dB SPL Maksimum: 80d8
TER R -40+3dBV @ 1 khz/Pa EREBHE -40+3 dBV @ 1kHz/Pa Sensitivitas mikrofon: -40+3 dBV @ 1kHz/Pa
RS 50 3‘5}:”&2‘5 I Versi Bluetooth:
AR E SRR s A2DPV13. AVRCPV1S. HFPV16 B A2DPV13 ~ AVRCPV1.5 ~ HFPV1.6 Versi profil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6
B RS ERERSEE: 2.402 GHz -2.480 GHz ﬁ%%&sﬂﬁﬁ$ﬁﬁl 2.402 GHz -2.480 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz -2,4835 GHz
IR RGTEEThE: <4dbm it <4dbm Daya pemancar Bluetooth: <4dbm
R R T8RRI GFSK. T/4DQPSK. 8DPSK g;ﬂ*gﬂﬁ.ﬁﬁ GFSK ~ m/4DQPSK ~ 8DPSK Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
BEIETRE 45°C BATIFRE 45°C Suhu pengoperasian maksimal: 45°C
P KO
[FHA&E RE VRF THE LED 52 1038: dloSoopSogeSiqps  acgoSe0dEiqe’
TiRA VBl RE M H7 e HZ HA A7y AolgS(B: JoSsoaSdl 38:6420p3
BREAVICTDZEEH LDOEHE HAAI| L HoA 2E BrHES AlgEeuSusBias LED sa(Gigqp:
BICRT ST E— NT—F I X 7l PO S i
- NT—=A AT SEE e oe §oSe0053E053 ) ooy /2805
RICAD %7 Bluetooth | FEEHTR AZE BLIRIIBT M H{E(2| 5 S 5 obeepobdosSt 8 Sebanch:
BHTZICE TR BluetothiBEE S £+ mjof = eejamacgpod obeqpoddispn 81 foeood(Gt:
JR310BT) % 34R FRYE N +E 102 22 oAF BT qodeocsad BB o} 61 oBeocS(Gidlg
FHTORTI VY o Z et JBLIR310BT" A1 &4 ograjoSdl ongpfamnigpSiegdloopd
i%'ﬁﬂ)’\?’ g ;E o g&vgézgafaocégé ) aaniogSicgopd
o “14 T = QO0CFOIDM(FCigS 32:3(4p3&:(G:0I§
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iR IEMS TECH SPEC
EFI JR3108T == JR3108T Model: JR3108T
ESAN=%1X: mFAF Iy I ETAN= EatoH 37| 32mm/1.25" £O| L2} =2tO] Driver size: 32mm /125" Dynamic diver
;g : z;g‘(gmA Y 22 EK: 5.0V=10A Power supply: 50V=10A
Yy 71— : b AR 7S s 1159/0.254lbs Weight: 1159/0.2541bs
N7 - ORE [%;ﬁ%;{];)j‘zf R HHE{ 2| R3: 2|5 0|2 Z2|H(410mAh/3.7V) Battery type: Lithium-ion Polymer (410 mAH, 3.7V)
g%ﬁﬁﬂ : 2850 =™ AZh H{E{2| 2R SE] 24| ZHO| Bt Charging time: <2 hrs from empty
“*ﬁgﬁﬁ ﬂ(g:oi%Fg'] BT S K M: 30A12¢ Music playtime with BT on: 30hrs
PEorviib by ggz 20z FoteSE: 20Hz~20kHz Frequency response: 20 Hz - 20 kHz
HABEL AL 90dB SPL@KHz/ImW UmHA: 320 Impedance: 320hm
BASELANIL 8008 UL 90dB SPL @TkHz/ ImW Sensitivity: 90 dB SPL @ TkHz/ ImW
;4;7‘ S\wn"E LA 40 £3dBV@1kHz/Pa £[CH spL: 80dB Maximum SPL: 30dB
uetooth/\—J 3> 2 50 oto|3 WA E: -40+3dBV @1kHz/Pa Microphone sensitivity: -40+3 dBV @ 1kHz/ Pa
Buetooth 7017 7 1 b/ §—2 Bluetooth X 50 Bluetooth version: 50

EPE
Bluetoothﬁﬁ“ e e ]

A20PV13. AVRCPV1S. HFPV1.6

Bluetooth T2 X! H{T:

A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6

Bluetooth profile version:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5,HFP V1.6

24GHz~2.4835GHz Bluetooth S417| FIb4= HQ|:  2.46Hz~2.48356Hz Bluetooth transmitter frequency range: 2.402 GHz -2.480 GHz
Blumo'hﬁr ro¥22yE . Bluetooth &417| £3: <4dbm Bluetooth transmitter power: <4dbm
aluemyrmm rSY23vB Bluetooth & 417 . = GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth transmitter modulation:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
é%;;{igﬁﬂ-‘sys . g;sg m/4DQPSK. 8DPSK A EHS 2 45°C Maximum operation temperature:  45°C
REE
AR HE
LED & 50 b S5l Slygime "JR310BT a»ananhan
Jerzal) Blayl/ Jmsl) Jeogdlly Bl Juiis 1XnY NTipa Mamadbyan
il Jeosil 8 G Josalls Bl Jeas aryva M AT NRYYaN
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dsiie dyylladl «deosall "JBLIR3T0BT" 1 na/nYvan TIxaxnk
oot S99l OV Br57annn  JBL-27m31annnveTa
JalsUl Byt Sl 0189 2 BT "JR310BT ©
.Jeosal) "JBLIR3TOBT" s Awhn YD 2T TN
BE nryva T TIPX X0
oot RN YD JBL"-29m3,7annn> T The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, isunder license. Other and trade names
o)) Olaolsh) 3V VIan are those of their respective owners.
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BLI0 sl ks me sk ks B it e gt Macins de Tecomunicaes
5055207520 557 o) 30wyn BTOY
esl32 A dostal) 20Hz - 20kHz aTnaan Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
T opall bis 5o gﬁ%““fjﬁ o) 320hm oy regulamentados para avaliagio da conformidade de produtos para
Y] 1090 bk g5 o] 90dB sPL@TKHz/ ;wé ’Jr:";";ﬂ telecomunicagbes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND

SETTINGS.

DA FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET

HELT MINDST EN GANG HVER 3.

MANED. BATTERIETS LEVETID

VARIERER AFH/NGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

DE ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAU-
ER VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

EL TIANATIAPATEINETE TH AIAPKEIA ZQHZ THZ MNATAPIAY,
OOPTIXTETHN MAHPQ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNES.
H AIAPKEIA ZQHY. THY MMATAPIAZ. NIOIKIAAEI ANAAOTA ME TH

XPHZH KAITIZ PYOMIZEIZ.

ES PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

FI PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN
VAHINTAAN KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA
VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN MUKAISESTI.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETE-
MENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA
BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN

VALTOZIK.

IT PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER
PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE
BATTERIJ IS AFHANKELLJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST
HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK OG INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NALADUJ JA W PEENI CO
NAJMNIEJ RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR AVIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A

ATE A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADATRES
MESES. A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E

ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PiL GMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFATAM
SARJ EDINIZ. PiL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE

DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

RU 4TOBbI POA/INTb CPOK SKCMNYATALIUYM AKYMYNATOPA,
BbINONHANTE MOMHYH0 3APAAKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALIA.
CPOK KCTIYATALIAI AKKYMYNATOPA 3ABICHT OT

UCNONMb30BAHNA 1 HACTPOEK.

TH-CH E}Jx%ﬂ?un, BEVS=TATETR—
R BEHEBEAREAATAIRETS.

HIW BIEE E
Ro B 7unﬁ1‘§ﬁﬁﬂ ""‘"ﬁ'ﬁio
ID AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, S| DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BE-
DATERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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Monb3oBaTenbckue HayLUHUKH

: Xapman

Wkpactpus

iireg, CLUA, 06901

(Cpenato 8 Kutae

Wmnoptep: 000 “XAPMAH PYC CuAii3c’, Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. liBukues, A.12, k. 1

TapaHTwiiHbIii nepuog: 1o
Cpok cnyx6bl: 2 ropa

VHdopMmaLya 0 cepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHnyeckan noaaepxka: 8 (800) 700 0467

y Ha
ToBap cepTudULMpOBaH

NpuHATUE

if: 000 “XAPMAH PYC CnAitdc”

Jlata ycTpoiicTa

A 10 21BYM 6)

T, 1.Cramdopa, AtnanTi Crput 400, ogmc 1500

3 BTOPO/i FPYNMbl CUMBONIOB CEPHITHOTO HOMEPa U3AENA, CNIEAYIOLLIIX NOC/IE PA3AEAMTENbHOM 3HaKa «-». KOAMPOBKA COOTBETCTBYeT NOPAAKY Gyks

naTMHCKOro andasuTa, HauuHaa ¢ auBapa 2010 ropa: 000000-MY0000000, rae «M» - mecal npou3BopCTBa (A - AHBapD, B - despanb, C - MapT u T.4.) 1 «Y» - rop npousoactea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 T.A.).
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